

Lehetetlen küldetés?!

Az emberiség Őletében vannak lehetetlen k¼ldetése, de nem Istennel! Az Ásr minden helyzetben tud megoldást nyújtani, Ájltala mindig van kiút. A tapasztalatok szerint viszont vannak olyan események, amelyben nem azt a kiutat adja meg, amire mi számítottunk... Ez nem azt jelenti, hogy ne tudni megadni, amit mi j¼nk, ha Ő mindig jobban lát mindent!

A Famosi Gy¼lekezet ismét lehetetlennek látott programot k¼vált megvalósítani. Ez évben, immár 7. alkalommal szerveztünk k¼zségünkben gyermeknapot főként szegény, rászoruló családokra. Mi kell egy jó gyermekprogramhoz? Gyermek, játékok, jó programok és...? Míg "ézhárom" dolog: pénz, pénz, pénz! Az első három dolog megvolt, de honnan szerezték be a hozzávalókat? Ásszefogtunk páran a gy¼lekezetből, és májra jó előre imádkoztunk, hogy Isten rendelje ki a megvalósításához szükséges pénzt is. Ezután csodálatos tapasztalatokat adott az Ásr! K¼zel 100 000 forint j¼tt össze, amelyet játékokra, edesekre és könyvekre fordíthattunk. Májok pedig egyébként szükséges dolgokat adtak. Ámultunk Isten szeretetén és kegyelmén! Míg az időjárás is kedvezőre fordította az Ásr! Párteken még esős vasárnapot jeleztek előre, mégis csodálatos idő lett.

A gyermeknapon mindenki j¼rezte magát. Voltak, akik végigmentek a 4 akadályos egyéni akadálypályán, volt, aki a kézműves foglalkozáson k¼szá-tett meglepetés ajándékot, voltak, akiknek nagy írtásra keresztyén bibliai barátaink adtak elő egy tanulságos írtást. Egy mentőpolár megtanulhatták a gyermekek az Ájralesztés tudományát, kipróbálhattak egy rendőrautót, megtekinthettek egy "ézigazi" tűzoltást a szakemberektől. Sőt a tűzoltók j¼ voltájk még ingyen k¼rhintázhattak is a bátrabbak. Lehetett lovas kocsizni, Ájzkodni, ostort csattogatni. K¼zben a sz¼lők hájzárójában vehettek részt Ártókes ajándékokért.

Persze dőben nem hagyhattuk Őhezni az Ásszegyűlteket. Három nagy Ástben főtt a gulyásleves, amely Ájltal 350 ember lakott j¼. Gondoltunk a fizikai-lelki egészségre is! Az egyik sájtornáj gy¼lekezetünk tagjai egészségügyi felméréseket végeztek, tanácsokat adtak minden vonatkozásban. Mindenkinek volt lehetőségük k¼nyveket, k¼nyvjelzőket kapni ingyen, majd gy¼lekezetünk Ájonnan k¼szá-ít sz¼rÁjlapját is magukkal vihették az Őlet Ártelméről. Nem győzték kapkodni a fej¼nket Isten csodáit látva! Ismét bizonyosodott előttünk, hogy ha kitartásan, hittel imádkozunk egy nemes cől Árdekében, akkor nincs lehetetlen számunkra! Isten és mi j¼ csapattáj formájúdtunk! Szá-vánk megtelt hájálival, szemánk k¼nyvel e csodás nap végén.

Azt k¼váltom minden kedves olvasóknak, hogy tapasztaljátok meg Ti is ezt a csodálatos Ártást, amit egyed¼l csak Istennel egy¼ttműködve kaphatunk meg!

Â

DeÃ¡jk Katalin